



ТЕЛЕФАКС

ДО ВСИЧКИ ФИРМИ, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ОБЕКТ: “Извършване на консултантска помощ при изпълнение на “Програма за преход към интегрирана система за управление в АЕЦ Козлодуй, моделиране на действащите процеси в Дружеството с помощта на софтуерен продукт ARIS, въвеждането им в информационната система и тяхното поддържане”

ОТ: КОСТАДИН ДИМИТРОВ
ДИРЕКТОР „ИКОНОМИКА И ФИНАНСИ”

НАШ № 4169

ДАТА: 31. 08. 10

ВАШ №

БРОЙ СТРАНИЦИ (ОБЩО): 2

Уважаеми дами и господа,

Във връзка с постъпили въпроси от Кандидат за участие в процедурата с горепосочения обект, Ви предоставяме следната информация:

ВЪПРОС №1: В т. 2.1 от Указанията за подготовка на заявлението и попълване на офертата е записано: Всеки кандидат, който е закупил документация за участие в процедурата може да подаде заявление за участие в предварителния подбор в срока посочен в т.IV.3.4) от обявлението. Трябва ли Кандидата да приложи оригинал или копие от фактурата за закупена тръжна документация към своето заявление? Ако кандидатът е обединение или се ползват подизпълнители, трябва ли всеки участник да е закупил тръжна документация?

ОТГОВОР №1: Не е необходимо прилагането на фактура за закупена тръжна документация в заявлението. Не е необходимо всеки кандидат в обединението или подизпълнител да е закупил тръжна документация. Достатъчно е един от участниците в обединението да е закупил такава, а при участие на подизпълнители – само кандидатът.

ВЪПРОС № 2: т. 2.2.9 и 2.2.10 от Указанията за подготовка за заявлението и попълване на офертата е написано: “Декларация за използване или неизползване на подизпълнители при изпълнението на поръчката” и “Декларация от подизпълнителя за съгласие да участва като такъв при изпълнението на обществената поръчка”. Тъй като такива декларации няма приложени към тръжната документация, това означава ли че кандидатът трябва сам в свободен текст да напише тези декларации

ОТГОВОР №2: Да, цитираните декларации се прилагат попълнени в свободен текст от кандидата и от подизпълнителите (ако има такива).

ВЪПРОС № 3: В т. 2.2.9 от Указанията за подготовка за заявлението и попълване на офертата е написано: “При участие на подизпълнители, в декларацията се посочва и дела на тяхното участие, както и вида на работите, които ще изпълняват”. В какви стойности се определя този дял на подизпълнителите (примерно %) и върху какво (примерно част от общата ценова стойност на офертата)?

ОТГОВОР № 3: Дела на участие на подизпълнителите се определя в процент върху общия дял (например 20 % от стойността на обществената поръчка), без да се указват конкретни ценови стойности в заявлението. Освен това се посочва и каква част от работите ще изпълняват подизпълнителите – например “Анализ на действащата СУК в АЕЦ”, или “Изготвяне на проект...” или “Изпълнение на Трети етап – описание на определените процеси” и т. н.

ВЪПРОС № 4: В т. 4.1.3 от Указанията за подготовка за заявлението и попълване на офертата е написано: "Посочените в офертата цени подлежат на договаряне, но се фиксират със сключването на договор и остават в сила през време на изпълнението на договора." Тъй като цените подлежат на договаряне а в проекта на договора има част за попълване на общата сума по него, това значи ли че това поле от договора трябва да се остави празно?

ОТГОВОР № 4: Проекта на договор е част от първоначалната ценова оферта. Въпреки че цените подлежат на договаряне, проекта на договора трябва да се попълни и в тази му част.

ВЪПРОС № 5: В т. 5.2. от Указанията за подготовка за заявлението и попълване на офертата е написано: "Предлаганата цена и проекта на договор се представят в отделен запечатан непрозрачен плик с надпис "Предлагана цена", поставен в плика с офертата." Проекта на договор има 6 приложения, те също ли се поставят в отделния запечатан плик с договора и предлаганата цена? Приложение номер 2 към проекта на договора е Техническо задание № 10.УК.ТЗ.063; това означава ли че възложителят иска техническото задание да бъде приложено като част от офертата на участника в процедурата?

ОТГОВОР № 5: В плика с предлагана цена са прилага попълнен и парафиран проект на договор, без приложенията към него, заедно с общите условия на договора. Задължително се прилага Ценова таблица и финансови условия (по образец), съгласно т. II от Образеца на оферта.

ВЪПРОС № 6: В т. 2.2.10.2 от Указанията за подготовка за заявлението и попълване на офертата е написано: "Когато кандидат в процедурата е обединение, което не е юридическо лице, документите по т. 2.2.1 до 2.2.8 се представят от всяко физическо или юридическо лице, включено в обединението." Когато кандидатът е обединение, което не е юридическо лице, всеки един от участниците ли в него трябва да отговаря на всяка една от 5-те подточки по т. 2.2.8 – Доказателства за технически възможности и/или квалификация.

ОТГОВОР № 6: При участие на обединение, което не е юридическо лице, важат правилата при участие на подизпълнители, тоест, доказателствата за технически възможности и квалификация се прилагат за всеки от участниците в обединението, в зависимост от вида дейност, която ще изпълняват.

ВЪПРОС № 7: В т. 2.2.7.1.1 от Указанията за подготовка за заявлението и попълване на офертата е написано: "Информация за общия оборот и за оборота на услугите, които са обект на поръчката, за последните три години в зависимост от датата, на която кандидатът е учреден или е започнал дейността си." Какъв тип документи се изискват за доказване на общия оборот на участника? С какъв тип документ се доказва оборота на услугите, които са обект на поръчката?

ОТГОВОР № 7: Кандидатът декларира общия си оборот за последните три години, като паралелно с това декларира и оборота, осъществен от поръчки с подобен характер за същия период. Документът има декларативен характер и не изисква допълнителни доказателства. Отговорността за верността на декларираните обстоятелства е за сметка на декларатора.

ДИРЕКТОР

/"ИКОНОМИКА И ФИНАНСИ"

КОСТАДИН ДИМИТРОВ

